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Zugit egészségügyéről, 
a gyógyszertárak lielyzetérül 

a táppénzről tárgyalt 
a kerület munkaértekezlete

A Szovjetunió mintájára rendszere­
sítik Nagybudapesten a munkaértekez­
leteket. Angyalföld után Zugló tartotta 
most meg egészségügyi munkaértekez­
letét, ahol a dolgozók a közigazgatás 
vezetőivel együtt megbeszélték a leg­
fontosabb kérdéseket.

A Danuvia nagytermében sokszáz 
főnyi hallgatóság részvételével folyt le 
az értekezlet, amelyen résztvett Ker­
tész István, az MDP XIV. kerületi 
szervezetének titkára, Bakács Tibor 
tisztiföorvos, Meyer Róbertné közegész- 
ségügyi ügycsoportvezető, Kiss Lajos, 
a Ságvári poliklinika főorvosa és Dan- 
zinger László OTI főorvos.

László Ferencné egyes háztömbök 
egészségügyi elhanyagoltságát tette 
szóvá. A Rádió cipőgyár küldötte 
kérte, tegyék kötelezővé, hogy az a 
beteg, akit tisztiorvoshoz utasítanak, 
valóban a tisztiorvost és ne más or­
vost vegyen igénybe. A Zsolnay-gyár 
megbízottja elmondta, hogy az üzemi 
dolgozók

meg akarják akadályozni a táp­
pénz-csalásokat,

mert ezzel a közösséget károsítják 
meg. Errevonatkozólag tett javaslato­
kat.

A felszólalások során kritizálták az 
OTI és a körzeti orvosok működését, 
kérték, válasszák ketté a Ságvári poli­
klinika egyes szakrendeléseit és

vezessenek be a kerületbe éjjeli 
inspekciót.

Az OTI részéről Danzinger László 
főorvos válaszolt a felszólalásokra. A 
Zsolnay-gyár dolgozóinak Ötletét feltét­

lenül megvalósítják,
minden beteg táppénzbe való be- 
és kiírásánál az orvos érintkezésbe 
lép az üzem szociálpolitikai felelő­

sével,
így tökéletesítik az ellenőrzést. Az OTI 
körzeti rendelőintézeteket létesít a kö­
zeljövőben, ahol állandósítják az éj­
szakai inspekciót is.

Kiss Lajos, a Ságvári poliklinika fő­
orvosa ennek a nagyon fontos egész­
ségügyi intézménynek a helyzetét vá­
zolta. Túlzsúfolt, a kerülethez képest 
kicsi, hiába nyitnak rövidesen újabb 
szakrendelető benne, az igényeket ez 
sem elégítheti ki.

Csak az ötéves terv hozhat majd 
megoldást erre a kérdésre.

Bakács Tibor tisztifőorvos Zugló 
régi és mai egészségügyi viszonyairól 
beszélt. Zugló, mint valamennyi mun­
káskerület, a tőkésrendszer áldozata, 
melynek jóvoltából a budapesti 180 
gyógyszertárból 160 a Hungária-kör- 
úton belül van. Ezért kell a peremvá­
rosokban kilométereket gyalogolni, 
amíg gyógyszertárhoz juthat valaki.

De a munkáskerületek rosszul ellá­
tott, gyér gyógyszertárain segít a 

népi közigazgatás!
Szigorú ellenőrzést léptetnek életbe, 
egy gyógyszerész se tartogathassa ott­
hon az értékes gyógyszereket! A kerü­
let egészségügyének szempontjából 
fontosnak tartja az egészségügyi há­
lózat jó kiépítését. A lakógyűléseken 
fejtsenek ki erőteljes egészségügyi pro­
pagandát!
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